

ДЕНЬ МОРОЗА И СНЕГУРКИ

Дед Мороз и Снегурочка являются главными символами Нового года. Добрый старец в красной шубе с седой головой и его внучка олицетворяют сказку и исполнение желаний. Эти образы складывались на протяжении веков, они являются собирательными и сочетают в себе элементы языческих и христианских обычаев.

Ежегодно, 30 января, отмечают праздник Деда Мороза и Снегурочки. В этот день мы с детьми почитали добрые сказки про наших героев, вспомнили, где они живут, и как мы с ними можем встретиться. И, конечно, сделали для них подарки! Мы уверены, что они им понравятся! Сегодня добрыми волшебниками были мы.

